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Északi barangolások
Vendégül lát néha Tárcái, 
hol kávéval, hol meg zaccal, 
hol lőrével, hol óborral, 
sokszor hegyaljai porral.

*  *  *

Akkor vagyok vidám, hogyha 
megvendégel Makkoshotyka.
Ha kenyerem s borom fogytán, 
kárpótolnak Makkoshotykán.

*  *  *

Csinos fa lu  Legyesbénye, 
mégis búsul kegyes népe: 
szép aszonyok, jó  emberek, 
mikor bekapják a legyet.

*  *  *

Szép a piros, szebb a bordó, 
de legszebb a gönci hordó.
Odaadnám gúnyám, göncöm, 
csak járhatnék egyszer Göncön.

S z é k e ly  D e z ső
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PETŐ IVÁN ELUTASÍTJA  
AZ ISKOLAI HITOKTATÁST

— J é , te  h ittan ra  is já rsz?
BALOGH LAJOS RAJZA

HUMOROS OLDALAINK A M AGYAR HUMORISTÁK TÁMOGATÁSÁVAL KÉSZÜLTEK

AGRÁROLLÓ

TÚLM ÉRETEZETT Ö NK O RM ÁNYZATOK

BALOGH LAJOS RAJZA

A Nem Távirányítóit Iroda jelenti
Az NTI gyorshírben jelenti: a Mester felháborodot­

tan közölte irodánkkal, hogy szélsőjobboldali rendé- 
szek megakadályozták a Magyar Rádióba történő be­
hatolási kísérletét, így ő és a stábja nem tudta újabb 
adag fekáliával dúsított virágfölddel megtrágyázni az al- 
elnök szobáját.

A FRÁSZ-ban és máshol tömörült dolgozók mély 
sajnálkozásukat fejezik ki amiatt, hogy nem tudnak 
többé a Magyarországtól független rádióért harcolni. 
Kérik a chartásokat, SZDSZ-eseket és egyéb, piros-fe- 
hér-zöld-ellenes szimpatizánsaikat, hogy tűzzék fel til­
takozásul a kék szalagot. Fodor Gábor vörösesszőke tin­
csei közé maga Kis János, a hajdani Fideszes volt lakó­
társa fűzte be gyengéden a kék szalagot. Eörsi István 
hajába nem lehetett bekötni, ezért ő lenyelte, s böjtös 
fogadalmat tett, hogy a szalag három napig fog kilógni 
hátul a nadrágjából, emigyen legalább poéta mesteré­
ről, Allen Ginsbergről sem feledkezik meg közben. 
Újabb gyorshírben jelentjük: már több ismert MTK- 
labdarúgó az albán első ligába szerződött át a kék szín 
blamálása miatt. Számos érettségi előtt álló középisko­
lai diák jelezte: más színre cserélik fel a kék ballagási 
szalagot.

Kirekesztésük miatt Thürmer Gyula és a M unkáspárt 
más prominens személyiségei kemény tám adást intéz­
tek az MSZP ellen, felemlítve azt is, hogy eme árulás 
következtében a szocialisták választási matricáit gyor­
sabban tépkedik le az utcákon az emberek, mint ahogy a 
pártaktivisták felragasztgatják azokat. Az MSZP szá­
mos szervezete dühében az „Üsd a komcsit, Elv­
társ [’’-szlogennel reagált erre. Sok választókörzetben je­
lezték, hogy nagy számú idősebb szocialista elvtársat 
inzultáltak ennek következtében az MSZP tagjai. Az el­

követők azzal védekeztek, hogy ők új párttagok lévén 
nem ismerhettek minden elvtársat személyesen, jóhi­
szeműen úgy vélték, az atrocitásokat elszenvedettek a 
M unkáspárt tagjai.

Taxner-Tóth Ernő művelődésügyi államtitkár március 
8-án kiosztotta az idei Móricz Zs/gmomi-ösztöndíjakat. 
A TV híradóstábja frissiben riportot készített az egyik 
díjazottal, aki hatalmas kék kokárdát viselt a blúzán. 
Kérdésünkre Taxner-Tóth Ernő elmondotta, hogy az 
ösztöndíj elnyerésének nem volt feltétele a kék kokárda 
viselése, illetve a viseletével képviselt szellemiség.

Raj Tamás SZDSZ-es képviselő felháborodottan in­
terpellált a parlamenti bizottságban, amiért a nyomo­
zást folytató rendőrség Dabason megakadályozta a he­
lyi cigányságot a szabad tömörülésben.

Zacsek Gyula, a Magyar Piacpárt képviselője felszó­
lította a parlament elnökét, hogy az kérje fel a kor­
mányt és a Nemzetbiztonsági Hivatalt a „Zsidó Ügy­
nökség Izraelért” elnevezésű cég sajátos magyarországi 
közvélemény-kutatásainak kivizsgálására. Az aposztro­
fált, Damjanich utcában székelő zsidó ügynökség, a 
Jewish Agency for Izrael igazgatója szerint ők csak kér­
dőíveket osztogattak zsidó rendezvényeken. És hirdeté­
seket tesznek közzé a legnagyobb példányszámú napi­
lapokban, például „Ha terveiddel egyezik, tanulj Izra­
elben!” címmel. A JAFI igazgatója azt is elmondotta, 
hogy nemrég telepítettek át 160 000 zsidót Oroszország­
ból, 1200-at pedig a volt Jugoszláviából Izraelbe. Rága­
lomnak nevezte azt a vádaskodást, hogy az Izraelbe ki­
vándorolni szándékozó zsidók egy részét M agyarorszá­
gon telepítik le.
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ÚJRA LEÉRTÉKELIK A FORINTOT

— Te, ez a gyerek zsugorodik!
BALOGH LAJOS RAJZA
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